Enquéte Coupable _Pourquoi ?
n° justification
11 Le fils Silefilsn’est pasvenu chez samere depuis trois

mois, comment sait-il qu’elle a fait repeindre
son appartement
en rose ?

_ L'inconnu portait une tenue estivale, il s'agit
Marc Breteuil donc de Marc Breteuil.

Léon Lamaison aurait une tenue de pluie.
Joél Marchand n’aurait qu’une chaussure.
Alain Coulon porterait des chaussures de sport.

12

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
|
!
/

~

S\

v

NN NN EEN EEN BN BEN NN BEN BEN BN BEN NN BEN BNN BEN BEN NN BEE e mm






